
 GEMEENTERAAD

Besluitenlijst openbare 
raadsvergadering gemeente Aalten  
21 april 2026 
 
Plaats    Bestuurscentrum gemeentehuis Markt te Aalten  
Begintijd   19:30 uur  
Voorzitter   de heer A.B. Stapelkamp (burgemeester) 
Griffier   de heer E.M. Geldorp 
 
Raadsleden aanwezig   
CDA: de heren R.J.M. Smit, H. van Lochem, J. Polman, J.W. Tolkamp en de dames  
R. Kraaijenbrink, C. Lankhof en E. Ruesen.  
BoerBurgerBondgenoot-HenkMeerdinkVolksvertegenwoordiging: de heren H.J. Meerdink en 
B.W. Koskamp en mevrouw M. ten Bruin. 
GemeenteBelangen: de heren A. Walter, L.J. van den Berg, H.J. Rijks en mevrouw S. Peters.  
Progressieve Partij – GroenLinks-Partij van de Arbeid: mevrouw P.W.A. Hoezen en de heer L. 
Weevers.   
VVD: de heer M.F.J. Hüning en mevrouw L. Boom.  
ChristenUnie: de heer T.S. Holtman. 
 
Afwezig: De heer J.R. Wijbrans (BBB-HMV) en mevrouw E.E. Diepenbroek (PP-GL-PvdA). 
 
Wethouders aanwezig   
De wethouders T.M.M. Kok, J.C. Wikkerink, H. van Lochem en H.J. Groters.  
 
Agendapunt 1. Opening 
Opening door de voorzitter, de heer Stapelkamp.  
 
Agendapunt 2. Vaststelling van de agenda 
De raad besluit het voorstel onder agendapunt 8 bij agendapunt 11 te behandelen. De agenda 
is daarmee verder met algemene stemmen (19) vastgesteld. 
 
Agendapunt 3. Vragenuurtje 
De fractie BBB-HMV heeft vragen over parkeersituatie omgeving Dorcas (2-2026). Deze vragen 
worden door wethouder Kok naar tevredenheid beantwoord. 
 
De fractie CDA heeft vragen over overlast door ratten (4-2026). Deze vragen worden door 
wethouder Groters naar tevredenheid beantwoord.  
 
De fractie CU heeft vragen over Iran-oorlog en lokale gevolgen brandstof- en energieprijzen (5-
2026. Deze vragen worden door wethouder Wikkerink naar tevredenheid beantwoord. 
Wethouder Wikkerink zegt toe de raad te informeren op het moment dat er meer duidelijkheid is 
over te nemen maatregelen om de gevolgen van hoge brandstof- en energieprijzen tegen te 
gaan. 
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Stemstukken zonder stemverklaring.  
 
Agendapunt 4. Vaststellen van de besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 31 
maart, 1 en 7 april 2026 
De besluitenlijsten zijn met algemene stemmen (19) vastgesteld.    
 
Agendapunt 5. Vaststellen van de besluitenlijst van de beeld- en oordeelvormende 
vergadering van 14 april 2026 
De besluitenlijst is met algemene stemmen (19) vastgesteld.    
 
Agendapunt 6. Mededelingen van de voorzitter van de ingekomen stukken zoals 
omschreven in bijgevoegd overzicht 
De lijst met ingekomen stukken is met algemene stemmen (19) vastgesteld.  
 
Agendapunt 7. Voorstel eerste wijziging lijkbezorgingsrechten 2026 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (19).  
 
Agendapunt 9. Voorstel zienswijze Kadernota Laborijn 2027 – 2030 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (19). 
 
Agendapunt 10. Voorstel tijdelijke huisvesting IKC Triangel 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (19). 
 
Bespreekstukken.  
Agendapunt 8. Voorstel voor de aanleg van een bosgebied nabij Gendringseweg 11 te 
Aalten - advies bopa  
Het voorstel is aangenomen met 16 stemmen voor en 3 stemmen tegen.  
Voor: de leden van de fracties van CDA, GB, PP-GL-PvdA, VVD en CU 
Tegen: de leden van de fractie van BBB-HMV 
 
Agendapunt 11. Voorstel TAM-Omgevingsplan Landelijk gebied + Voorstel voor de 
aanleg van een bosgebied nabij Gendringseweg 11 te Aalten - advies bopa 
De fractie BBB-HMV heeft een amendement agrarische gronden behouden ingediend. 
 
Besluitvorming. 
a. Het amendement agrarische gronden behouden is verworpen met 3 stemmen voor en 16 
stemmen tegen. 
Voor: de leden van de fractie van BBB-HMV  
Tegen: de leden van de fracties van CDA, GB, PP-GL-PvdA, VVD en CU 
 
b. Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (19). 
 
Stemverklaringen. 
Er zijn stemverklaringen afgelegd door de heer Meerdink (BBB-HMV), de heer Holtman (CU) en 
de heer Weevers (PP-GL-PvdA). 
 
Agendapunt 12. Motie(s) vreemd aan de orde van de dag 
Geen. 
 
 
 



 GEMEENTERAAD

Agendapunt 13. Rapportage informateur 
Mevrouw Kuik licht haar rapportage en advies toe. Er zijn enkele vragen vanuit de raad aan 
haar.  
 
De fractie CDA heeft een motie benoemen van en opdracht aan informateur ingediend. 
 
De motie benoemen van en opdracht aan informateur is aangenomen met 16 stemmen voor en 
3 stemmen tegen.  
Voor: de leden van de fracties van CDA, GB, PP-GL-PvdA, VVD en CU 
Tegen: de leden van de fractie van BBB-HMV 
 
Stemverklaringen. 
Er is een stemverklaring afgelegd door de heer Meerdink (BBB-HMV). 
 
Agendapunt 14. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur. 
 
 
 
Aldus vastgesteld door de gemeenteraad van Aalten in de openbare raadsvergadering van 
2 juni 2026. 
 
 
 
 
 
 
 
E.M. Geldorp    mr. A.B. Stapelkamp 
raadsgriffier    voorzitter 


